



تقرير مجلس الإدارة
للقرب الأول المنتهي في ٣١ مارس ٢٠١٧

المحترمين

الإخوة الأفاضل... مساهمي الشركة

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته ،،،

يسعدني أن أشرح بين أيديكم البيانات المالية للشركة للربع الأول المنتهي في ٣١ مارس ٢٠١٧.

إلقاء الضوء على عمليات التشغيل والأداء المالي :

الإنتاج :

المجموعة : بلغ إجمالي إنتاج مجموعة ريسوت للإسمنت ٨١٧,٢٢٢ طن من الكلنكر و ٧٤٢,٤١٤ طن من الإسمنت خلال الفترة بالمقارنة مع ٨٦٠,٤٨٠ طن من الكلنكر و ١,٠١٨,٥٤٢ طن من الإسمنت خلال نفس الفترة من العام الماضي ، بناءً على ذلك فقد انخفض إنتاج الكلنكر بنسبة بلغت ٥,٠٣ % كما انخفض إنتاج الإسمنت بنسبة بلغت ٢٧,١١ % على التوالي .

الشركة الأم : بلغ إنتاج الشركة الأم من خلال مصنعها بصلالة ٤٨٩,١٨٥ طن من الكلنكر و ٤٧٤,٩٨٧ طن من الإسمنت خلال الفترة بالمقارنة مع ٥١٧,٥٥٥ طن من الكلنكر و ٦٣٤,٥٩٠ طن من الإسمنت تم إنتاجها خلال نفس الفترة من العام الماضي أي بانخفاض بنسبة بلغت ٥,٤٨ % في إنتاج الكلنكر وإنخفاض بنسبة بلغت ٢٥,١٥ % في إنتاج الإسمنت.

الشركة التابعة : في حين بلغ إنتاج شركة بايونير لصناعة الإسمنت برأس الخيمة كمية قدرها ٣٢٨,٠٣٧ طن من الكلنكر وكمية قدرها ٢٦٧,٤٢٧ طن من الإسمنت خلال الفترة بالمقارنة مع ٣٤٢,٩٢٥ طن من الكلنكر و ٣٨٣,٩٥٢ طن من الإسمنت والتي تم إنتاجها خلال نفس الفترة من العام الماضي ، وقد انخفض إنتاج الكلنكر بنسبة بلغت ٤,٣٤ % كما انخفض إنتاج الإسمنت بنسبة بلغت ٣٠,٣٥ % بالمقارنة مع نفس الفترة من العام الماضي .

المبيعات :

المجموعة : بلغ إجمالي مبيعات مجموعة ريسوت للإسمنت خلال الفترة كمية قدرها ٧٦٤,٢٠٣ طن من الإسمنت ، بالمقارنة مع كمية قدرها ١,٠١٧,٢٥٢ طن من الإسمنت خلال نفس الفترة من العام الماضي بانخفاض بنسبة بلغت ٢٤,٨٨ % .

الشركة الأم : وقد بلغت مبيعات الشركة الأم من خلال مصنعها بصلالة ٥٢٢,٣٠٩ طن من الإسمنت خلال الفترة بالمقارنة مع الكمية البالغة ٦٤٤,٥٠٤ طن من الإسمنت خلال نفس الفترة من العام الماضي بانخفاض بنسبة بلغت ١٨,٩٦ % .

الشركة التابعة : كما حققت شركة بايونير لصناعة الإسمنت خلال الفترة مبيعات بلغت ٢٥٢,٣٢٢ طن من الإسمنت بالمقارنة مع ٣٩٠,٥٣٧ طن من الإسمنت خلال نفس الفترة من العام الماضي بانخفاض بنسبة بلغت ٣٥,٣٩ % .

الإيرادات والأرباح:

المجموعة : خلال الفترة بلغت إيرادات المجموعة ١٩,٤٣ مليون ريال عماني بالمقارنة مع ٢٥,٢٩ مليون ريال عماني خلال نفس الفترة من العام الماضي بانخفاض بنسبة بلغت ٢٣,١٧ % ، فيما بلغت الأرباح قبل الضريبة ٤,٥٦ مليون ريال عماني بالمقارنة مع ٨,٨٦ مليون ريال عماني خلال نفس الفترة من العام الماضي بانخفاض بنسبة بلغت ٤٨,٥٣ % ، كما بلغت أرباح التشغيل ٤,٤٤ مليون ريال عماني خلال الفترة بالمقارنة مع ٨,٣٧ مليون ريال عماني خلال نفس الفترة من العام الماضي بانخفاض بنسبة بلغت ٤٦,٩٥ % ، ويرجع ذلك الى الارتفاع الكبير في تكلفة الكهرباء والتي بدأ تطبيقها اعتباراً من يناير ٢٠١٧ بالإضافة لانخفاض حجم المبيعات خلال الفترة بالمقارنة مع نفس الفترة من العام الماضي .

بلغت الأرباح بعد الضرائب للمجموعة ٣,٠٩ مليون ريال عماني خلال الفترة بالمقارنة مع ٨,٠٨ مليون ريال عماني خلال نفس الفترة من العام الماضي بانخفاض بنسبة بلغت ٦١,٧٦ % ، ويرجع ذلك الى الاسباب الموضحة أعلاه إضافة لتطبيق قانون ضريبة الدخل الجديد الذي ينص على زيادة معدل الضريبة من ١٢ % الى ١٥ % وقد أدى ذلك أيضاً لتسوية الضرائب المؤجلة وبالتالي ارتفع معدل الضرائب خلال الفترة بالمقارنة مع نفس الفترة من العام الماضي .

الشركة الأم : على الرغم من المنافسة الحادة في الأسعار من جانب موردي الإسمنت بدولة الإمارات العربية المتحدة بالإضافة إلى تقلبات أسواق التصدير ، فقد تمكنت الشركة الأم من تحقيق إيرادات بلغت ١٤,٥٤ مليون ريال عماني خلال الفترة بالمقارنة مع ١٧,٧٣ مليون ريال عماني خلال نفس الفترة من العام الماضي بنسبة انخفاض بلغت ١٧,٩٩ % .

كما بلغت الأرباح قبل الضريبة للشركة الأم ٤,٠٥ مليون ريال عماني خلال الفترة بالمقارنة مع ٧,٣٣ مليون ريال عماني والتي تحققت خلال نفس الفترة من العام الماضي مسجلة بذلك إنخفاضاً بنسبة بلغت ٤٤,٧٥ %

بلغت الأرباح بعد الضريبة للشركة الأم ٢,٦٣ مليون ريال عماني خلال الفترة بالمقارنة مع ٦,٥٢ مليون ريال عماني والتي تحققت خلال نفس الفترة من العام الماضي مسجلة بذلك إنخفاضاً بنسبة بلغت ٥٩,٦٦ %

الشركة التابعة : هذا وقد حققت شركة بايونير لصناعة الإسمنت خلال الفترة مبيعات بلغت ٥,١٣ مليون ريال عماني بالمقارنة مع ٧,٨١ مليون ريال عماني خلال نفس الفترة من العام الماضي بانخفاض بنسبة بلغت ٣٤,٣١ % ، كما حققت شركة بايونير لصناعة الإسمنت خلال الفترة أرباحاً بلغت ٠,٨٠ مليون ريال عماني مقابل ١,٧٥ مليون ريال عماني خلال نفس الفترة من العام الماضي بانخفاض بنسبة بلغت ٥٤,٢٩ % .

الشركات التابعة الأخرى : كما أن الشركتان التابعتان وهي شركة ريبيلك للملاحة وشركة ريسي للملاحة واللذان تقومان بخدمات الشحن ، قد حققنا خسائر قبل الضرائب بلغت ٠,٠٧ مليون ريال عماني وأرباح بلغت ٠,٧ مليون ريال عماني خلال الفترة على التوالي بالمقارنة مع خسائر بلغت ٠,٠٩ مليون ريال عماني وخسائر بلغت ٠,١٣ مليون ريال عماني خلال نفس الفترة من العام الماضي على التوالي .

كما نشير إلى أن الأسواق الأساسية للشركة الأم هي الأسواق المحلية وأسواق اليمن وشرق أفريقيا ، أما بالنسبة لبايونير فإن أسواقها الأساسية هي أسواق الإمارات العربية المتحدة وأسواق السلطنة ، وتعتبر الشركة الأم المورد الأساسي لأسواق جنوب السلطنة بالإضافة لأسواق جنوب اليمن .

التغيير في رأس المال

خلال الفترة قيد المراجعة لم تتم أي زيادة أو تخفيض في رأس المال المدفوع أو إصدار سندات ولا تعترزم الشركة حتى الآن إجراء أي تغيير خلال الفترة القادمة .

نظرة مستقبلية

إن المبادرات العديدة الرامية لخفض تكاليف الإنتاج الى جانب التوزيع الأمثل للإسمنت مع الأخذ في الاعتبار حصة السوق والربحية من شأنها إعطاء دفعة إضافية قوية ستساهم في تعزيز استراتيجية الشركة وتحقيق النمو المنشود خلال السنوات القادمة ، ومع هذه المبادرات الداخلية فإن الشركة تأمل في تخفيف الضغوط لأبعد مدى .

تركز الإدارة دوماً على الأسواق الحيوية وتعمل جاهدة على تطوير قدراتها في الأسواق التنافسية كما تركز بصورة مستمرة على تجويد عمليات التشغيل حيث أنها تمثل العامل الأساسي في تحقيق النجاح المستمر ، وللشركة إدارة فعالة واداء تشغيلي متين وسوف تستمر الإدارة في السعي والتركيز على تحقيق قيمة طويلة المدى لمساهميها لضمان إستدامة التطور وجودة عمليات التشغيل .

التوسعات

فيما يتعلق بمشروع الشركة الام مع شركة برواقو للاسمنت المحدودة بالصومال – بربرة فهو تحت التنفيذ.

لايزال العمل جاري في مشروع تركيب ماكينة التعبئة الجديدة بمصنع الشركة الام.

كما أن شركة ريسوت للاسمنت (ش.م.ع.ع) وشركة عمان للاسمنت (ش.م.ع.ع) قد قامتاً معاً بتسجيل شركة محدودة المسؤولية (ش.م.م) بمسمى شركة الوسطى للاسمنت وستقوم الشركة الجديدة باقامة مصنع اسمنت جديد في المستقبل القريب وفقاً لدراسة جدوى مفصلة سوف تعد لهذا الغرض .

الاستثمار

تقوم الشركة الأم وشركة بايونير لصناعة الأسمنت بإيداع النقدية الفائضة كودائع ثابتة بالبنوك من وقت لآخر للاستفادة بأكبر قدر ممكن من هذه الإيداعات.

العاملون

تسعى الشركة دائماً للبحث عن الكوادر الفنية المؤهلة المتخصصة في مجال العمل من أجل ترقية الأداء ، كما تحرص على تدريب وتطوير وتأهيل الكوادر الوطنية لتحقيق التنمية البشرية المستدامة ، وقد تم إرسال مجموعة من الموظفين للتدريب في المعاهد المختلفة داخل وخارج السلطنة ، كما ركزت الشركة خلال الفترة على زيادة عدد برامج التدريب داخل الشركة .

المسئولية الاجتماعية

تدرك الشركة مسؤليتها تجاه المجتمع وأهمية الحفاظ على البيئة ، حيث أن أحد المبادئ الأساسية لشركتكم هو الحفاظ على بيئة نظيفة خالية من التلوث بما يتماشى مع المعايير الدولية لحماية البيئة ، وتسعى دائماً لرفع كفاءة أجهزتها ومعداتها .

من ناحية أخرى أصبحت الشركة مركزاً تدريبياً للعديد من المؤسسات التعليمية العالية والكليات التقنية لتدريب الطلاب تحت توجيه وإشراف المسؤولين التنفيذيين لإكسابهم الخبرات العملية المطلوبة .

الرقابة الداخلية

إن نظام الرقابة الداخلية بالشركة يجري تقييمه بشكل منتظم من قبل فريق التدقيق الداخلي وكذلك من قبل الإدارة .

شكر و عرفان

وفي الختام وبالأصالة عن نفسي وبالنيابة عن أعضاء مجلس الإدارة ؛ أنتهز هذه الفرصة لأتقدم بخالص الشكر والعرفان لمولانا حضرة صاحب الجلالة حفظه الله وحكومته الرشيدة لدعمهم المتواصل للصناعة ، كما أتقدم بالشكر والتقدير للمساهمين الإغزاء لتقنتهم الغالية التي أولوها لنا على الدوام ، ولعملائنا الكرام والبنوك ومؤسسات التمويل وللعاملين بالشركة لروح الحماس والتفاني والإخلاص في العمل .

والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته ،،،

أحمد بن يوسف بن علوي آل إبراهيم
رئيس مجلس الإدارة